



SZAVAZÁSI SZABÁLYZAT

Az Önként Jöttem díj Szavazási Szabályzata

A szavazás szervezője az Önként Jöttem díj alapítója, a **Családbarát Magyarország Központ Nonprofit Közhasznú Kft.** (székhely: 1134 Budapest, Tűzér utca 33-35., cégjegyzékszám: 01-09-283975) (a továbbiakban: Szervező). A szavazatok feldolgozását és kiértékelését a Szervező végzi.

A szavazás célja: a **2024. évi az Önként Jöttem díj jelöltjei közül közönségszavazással kiválasztani a nyertest.** A szavazásban résztvevők az Önként Jöttem díj elismerésére leginkább érdemesnek tartott jelöltet szavazatukkal hozzásegíthetik a díj elnyeréséhez. A szavazásra felterjesztett jelöltek névsorát a Szervező a honlapján és opcionálisan a közösségi média felületein közzéteszi, amely közzététel időtartama: 2024. november 11-től 2024. december 1-ig.

Alapfogalmak:

Jelölt: A Szervező által kiválasztott, arra érdemes, szakmailag ellenőrzött, a díjalapító okiratában rögzített feltételeknek megfelelő szervezet.

Résztvevő: A szavazásban – a leadott szavazat érvényességétől vagy érvénytelenségétől függetlenül – önkéntesen szavazó személy. A résztvevő anonim marad, személye nem kerül nyilvánosságra.

Szavazat: A szavazó által a szavazóboxon keresztül (online) küldött elektronikus szavazat.

Érvényes szavazat: Az a beérkezett szavazat, amely az időzárás szavazóboxon keresztül érkezik meg a **Családbarát Magyarország Központ Nonprofit Közhasznú Kft.** által üzemeltetett szerverre a szavazás időtartama alatt. A szavazatok beérkezési időpontjának meghatározásául a szerverre történő beérkezés időpontja az irányadó.

Nyertes: a legtöbb érvényes szavazatot kapott Jelölt.

Kampány: az Önként Jöttem díj médiakommunikációs eszköz útján bármilyen formában megvalósuló figyelemfelhívása, illetve egyéb közönségtájékoztatás.

Résztvevők köre:

A szavazásban részt vehet minden, 18. életévét betöltött természetes személy.

A szavazás menete:

Szavazni a Szervező honlapján lévő szavazóboxon keresztül lehet. A szavazatok leadására szolgáló elektronikus felületeket, illetve azok elérési útvonalát a Szervező az aktuális szavazás meghirdetésével egyidejűleg teszi közzé. Szavazni a kérdőív elindításával lehet – amely elindítással a szavazó elfogadja a jelen Szavazási Szabályzatot.

A szavazás időtartama: 2024. november 11. 0.00. óra- 2024. december 01. 24.00. óra

Érvényes szavazás esetén egy – ennek tényét közlő – válaszüzenet jelenik meg a szavazóbox zárásaként.

A szavazás tisztaságának megőrzése érdekében az egy személy által leadható szavazatok számát informatikai megoldással célzottan egy szavazatra korlátozzuk.



Nyertes értesítése, díjazás, díjátadás:

Az érvényesen leadott szavazatok közül a legtöbbet megszerző jelölt megkapja az Önként Jöttem díjat és az azzal járó tárgyi és/vagy pénzzadományt. A díjazásról és díjátadásról részletesebben a díj alapító okirata rendelkezik.

Adatkezelési szabályok:

A résztvevők vonatkozásában a szavazást szervező személyes adatot nem kér be, adatkezelést nem végez.

Felelősség kizárása:

Esetenként előfordulhat, hogy az internetszolgáltatón, illetve a Szervezőn kívülálló okból a szolgáltatás nem használható. A szavazás feltételeinek elfogadásával a szavazó tudomásul veszi, hogy a szavazás tartalma, teljesítménye, adatátviteli, valamint válaszadási sebessége a kiszolgáló technológia függvényei, és ezáltal ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja a hálózati leterheltség és egyéb olyan Szervezőn kívül álló tényezők, mint például hálózati torlódás, kapcsolati hibák, a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása stb.

A Szervező kizárja a felelősségét az internetszolgáltató hibáiból adódó esetlegesen bekövetkező károk vonatkozásában, különösen ideértve azt az esetet, amikor a leadott szavazatot a rendszer nem regisztrálja, vagy az érvényes szavazat műszaki hibából kifolyólag nem kerül be a sorsolásba.

Budapest, 2024. november 6.

Családbarát Magyarország Központ Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság
mint Alapító

képviseli: Bartos Andrea Katalin, ügyvezető

